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Ünnepélyes megnyitó, meg-
elevenedő történelem, könyvbe-
mutatók, sport, túra, színpadi
produkciók, szabadtéri mise,
nyáresti templomi koncert, vá-
sári portékák-illatok – nagy
vonalakban a felsoroltak jel-
lemezték július első hétvégé-
jén, Zalalövőn a Város Napja
rendezvénysorozat kínálatát,
mely már július 3-án, csütör-
tökön kaput nyitott az érdek-
lődők előtt. Első programként
dr. Redő Ferenc, régész, Zala-
lövő díszpolgára tartott elő-
adást „Mi – zalalövőiek és a
rómaiak” címmel, melyet pén-
teken este a szombathelyi Fer-
rum Színházi Társulat, Félőlé-

Zalalövő – huszonöt éve város – kétezer éve otthon

nyek c. előadása követett, majd
Fáraó-bál zárta a napot.

Szombat délelőtt ünnepé-
lyes keretek közt nyílt meg a
programsorozat, mely alkalom-
ból polgármes-Gyarmati Antal
ter köszöntötte a vendégeket,
méltatva a település 25 évvel
ezelőtti várossá avatását, emel-
lett Zalamindszent, Lövő és Za-
lapataka 100 éves csatlakozá-
sát, melynek eredményeként
megszületett a Zalalövő elneve-
zés, melyet hat kerületre osz-
tottak. A nagyközség szabály-
rendelete 1925 július 2-án kelt.
Gyarmati Antal polgármester
beszédében kitért arra, hogy
összefogással élhető jövőt lehet
építeni a közel 3000 lélekszá-
mú, emberi léptékű környezet-
ben. A város sokat változott,
formálódott a száz év alatt, a
cél nem más, mint a tervezett
fejlesztések gyarapítása, mind-
ez a lakosság, ezen belül az
intézmények, civil szervezetek,
vállalkozások összefogásával,
mert a közösség a legnagyobb
kincs.

Az esemény szónokaként
dr. Dukai Miklós, a Közigaz-
gatási és Területfejlesztési Mi-
nisztérium önkormányzati ál-

lamtitkára osztotta meg gondo-
latait, aki kiemelte, hogy a
„kultúrát nem lehet örökölni, az
elődök kultúrája egykettőre el-
párolog, ha minden nemzedék
újra meg újra meg nem szerzi
magának.” Beszédében méltat-
ta a különleges ünnepi alkal-
mat, az eltelt időszak eredmé-
nyeit. Mint elmondta, „negyed-
százados várost ünneplünk, de
valójában évszázadok, évez-
redek bölcsességét hordozza.”

A hagyomány szerint a ki-
tüntetések átadását megelőzően
a 2025 évi borverseny győztes
borainak gazdái, Hári Gábor
(vegyes fehérbor) és Őr Ferenc
(cabernet sauvignon) vehették
át a Város bora megtisztelő cím
okleveleit.

Zalalövő testvértelepülési
kapcsolatai előmozdítása érde-
kében végzett tevékenységéért,
idén első alkalommal, 5 fő,
Dósa Sándor Kibéd, , erdélyi
testvértelepülés jelenlegi alpol-
gármestere, korábbi polgármes-
tere, , FarraPierino Blasig
d'Isonzo testvértelepülés volt ön-
kormányzati képviselője, Gün-
ter Hödl Oberaichi Tűz-, az
oltóság Salamonnéparancsnoka,

A díjazottak.
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Mint ismeretes, az ókori Sal-
la Zalalövő, azaz római múlttal
dicsekedhet. Már a kelta idők-
ben éltek ezen a vidéken, de a
bőségesebb leletek leginkább az
első légiók letelepedése idejé-
ből, illetve későbbi időszakból
származnak. A témában, július
3-án, a Város Napja program-
sorozat első rendezvényeként
dr. Redő Ferenc régész, Zalalö-
vő díszpolgára tartott előadást,
aki 1973-tól végzett ásatásokat
a településen. Az egyes hely-
színeken talált leletanyagok a
zalegerszegi Göcseji Múzeum-
ba, illetve a zalalövői Salla Mú-
zeum kiállítóhelyre kerültek.

Mint ahogy az előadó el-
mondta, a Zala-folyó átkelő-
helyén letelepedett légiók, és az
őket kiszolgáló kereskedők ál-
tal lakott terület a 4. században
élte virágkorát, ekkor épült a Vil-
la Publica, egy közel 3000 m -es2

épület, mely már fürdővel, pad-
lófűtéssel rendelkezett és a
mellette haladó Borostyán út
fontos állomása volt. Hadria-

Mi zalalövőiek és a rómaiak
nus, római császár a Pannóniá-
ban elhelyezkedő négy városon
kívül, ötödikként,118-ban adott
városi rangot a településnek és
nagy a valószínűsége, hogy je-
lenlétével megtisztelte Sallát.

Mint kiderült, Zalalövő
egész területén fellelhetők a
korból származó leletanyagok,
ám azokat csak egy-egy épít-
kezés alkalmával lehet feltárni.
Így lehetett ásatásokat végezni
2022-ben az építendő üzlet
munkálatainak megkezdése előtt,
ahol megtalálták a Borostyánkő
út egy újabb szakaszát, való-
színű, hogy egy tetőcserép
készítő műhelyét, számtalan
mennyiségű pénzérmét, egy
Vénusz torzót, de előkerült egy
ezüstből készült érem is, mely-
nek eredete a középkorra tehe-
tő. Zalalövő az északot déllel
összekötő kereskedelmi út fon-
tos központja volt, így való-
színű, hogy a jövőben egy-egy
építkezés megkezdése előtt to-
vábbi leletanyag kerülhet elő.

BHK

A képen dr. Redő Ferenc nyugdíjas régész.

Különleges kulturális él-
ményben volt része annak, aki
június 11-én ellátogatott a Salla
Művelődési Központba, ahol a
Színház- és Filmművészeti Egye-
tem Operett és Musical szakos
hallgatói adtak színvonalas, jó
hangulatú előadást.

A „Te rongyos élet…” Ope-
rett gála címmel megrendezett
est során a fiatal tehetségek a
magyar operett klasszikus da-
rabjaiból válogattak, színészi
játékkal, énekkel és tánccal
varázsolva el a közönséget. A
műsor kiválóan ötvözte a műfaj
hagyományos értékeit a len-
dületes, modern előadásmód-

Operettgála Zalalövőn

dal, bizonyítva, hogy az operett
ma is élő, szerethető és so-
kakat megérintő műfaj. A telt
házas közönség vastapssal kö-
szönte meg az est fellé-
pőinek az élményt, mely nem-
csak kulturális csemegét, ha-
nem közösségi élményt is
nyújtott a zalalövői közönség
számára.

A rendezvény a Budapesti
Operettszínház szolgáltatásá-
ban, Magyarország Kormánya
támogatásával, a Petőfi Kul-
turális Program keretében, va-
lamint a Nemzeti Művelődési
Intézet koordinálásával való-
sult meg.

Zalalövő – huszonöt éve város – kétezer éve otthon
Herman Eszter, a Zalalövői
Általános Iskola pedagógusa,
Novák Ambrus, a Zalalövői Vá-
rosi Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let elnöke vehetett át díjat.

Az ünnepség keretében
Zalalövő Város Szolgálatáért
Díj elismerésben részesült Ács
Farkas Ernőné, aki élelmezés-
vezetői feladatokat látott el a
Zalalövői Általános Iskolában
működő konyhán, valamint
Némethné Jakab Ilona, a Zala-
lövői Általános Iskola igazga-

tója. Zalalövőért Díjat vehetett
át , a ZalalövőiOstrom János
Testedző Kör elnöke, melyet
Zakariás Botond Csaba, Kibéd
testvértelepülés polgármesteré-
nek emléktárgy átadása kö-
vetett

A rendezvény folytatásaként
Zalalövő 100 éve - Zalalövő
város 25 éve címmel a helytör-
téneti fotó és dokumentum
kiállítást , a Ma-dr. Káli Csaba
gyar Nemzeti Levéltár Zala
Vármegyei Levéltár igazgatója
ajánlotta a közönség figyel-
mébe.

Kora délután az Ifjúsági és
szabadidő parkban a már ha-
gyományos jelleggel bíró Civil
mezei csatában mérhették össze
erejüket a civil szervezetek,
baráti társaságok, emellett kul-
turális színpadi műsor, kon-
certek, gyermekjáték invitálta
az érdeklődőket.

Másnap a Salla Kupa Lab-
darúgó tornával párhuzamosan

térzene, mazsorett (Sárvár Vá-
rosi Mazsorett Együttes és a
Kanona Band) várta a Városi
tízóraira összegyűlt vendége-
ket, ahol a szervezők kínálata
mellett a kibédi delegáció is
terülj-terülj asztalkát varázsolt
a hazai finomságokból. A ba-
rangoló túra indult a parkból a
Menő Manó csapattal, majd
Veér Károly zalalövőről elszár-
mazott újságíró, filmes, A börü
és egyéb lövei ínyencségek,
valamint az Elszármazottak
könyve c. összeállítás szerzője,
szerkesztője mutatta be köny-
veit. Délután Borosán-völgyi
zarándoklat, szabadtéri mise
várta a hívőket, majd a Szent
László király templomban Nyár-
esti koncertet hallhatott az ér-
deklődő, ahol ,Weisz Máté
orgona, Nagylaki Dorottya
cselló és Milosákovics Hanna
fuvola játéka kápráztatta el a
közönséget.

BHK

Dukai Miklós.
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Az 1935. június 17-én szü-
letett Tóth Gézáné Herczeg
Máriát köszöntötte 90. szüle-
tésnapja alkalmából Gyarmati
Antal, Zalalövő polgármestere
és jegyződr. Kovács Ildikó
asszony. A jeles nap alkalmából
az ajándékcsomag mellett átad-
ták miniszterel-Orbán Viktor
nök jókívánságait tartalmazó
emléklapot.

Marika néni születésétől
fogva Zalalövőn él, egy öccse

Ma is megsüt egy-egy süteményt

született. Az általános iskola
befejezése után, mint abban az
időben sok vidéken élő fiatal
lány, ő is a mezőgazdaságban,
aztán háztartásbeliként dolgo-
zott, később a helyi Vegyesipari
KTSZ-ben, majd a kádár üzem-
ben, (utóbbiban) nehéz fizikai
munkát végezett, onnan ment
nyugdíjba 55 évesen.

Két gyermeke, egy fiú és
egy lánya született, sajnos utób-
bi két éve meghalt. Két uno-

kával áldotta meg a sors. Nap-
jait többnyire olvasással, imád-
kozással tölti, ebből merít erőt.

Az egyedül élő Marika néni
saját készítésű süteménnyel
várta a köszöntőket és bár pa-
naszkodik, hogy nagymérték-
ben megromlott a hallása, sok
az egészségügyi problémája, és
szomorú emiatt, mégis jó ke-
déllyel mesél magáról. Mint el-
mondta, családja, menye sokat
segít a háztartásban, de aprán-

ként el tudja látni magát. Mo-
solyogva hozzáteszi: azért jobb
volt fiatalnak lenni, mint öreg-
nek. Régebben szeretett eljárni,
szórakozni, ha ideje engedte,
Zalalövőn is volt rá mód, hogy
kikapcsolódjon, pl. szívesen
ment moziba. Szeretett sütni-
főzni, még ma is próbálkozik
vele. A kertbe már sajnos na-
gyon ritkán tud kimenni a já-
rókeret használata miatt.

BHK

A képen az ünnepelt és családja a város vezetőivel, dr. Kovács
Ildikó jegyzővel és Gyarmati Antal polgármesterrel.

Tavaly decemberben to-
vább bővült a zalai faluban a
civil szervezetek száma, meg-
alakult a Zalaháshágyért Egye-
sület. Ennek előzményeiről,
s az eddigi tapasztalatok-
ról kérdeztük a kezdemé-
nyező polgár-dr. Sinkó Ildikó
mestert.

– Miért tartotta fontosnak
az egyesület megalakulását, hi-
szen Zalaháshágyon több civil
szervezet is működik?

– A többi civil szervezet
kisebb célterületet és célcso-
portot fed le a tevékenységével
és programjaival. Indokoltnak
éreztem a szélesebb lehetőséget
biztosító egyesületi tevékeny-
ség életre hívását a településen.
A Zalaháshágyért Egyesület
céljai széles körűek, igyekszik
lefedni minden olyan tevékeny-
séget, ami a település fejlődését
szolgálja. Ezenkívül a civil
szervezetek számára kiírt pá-
lyázatok szélesíthetik települé-
sünk fejlődési lehetőségeit
szolgáló források elérhetőségét.

Új civil szervezet Zalaháshágyon
Mindez természetesen az ön-
kormányzattal szorosan együtt-
működve és egymást segít-
ve tud működni. Szerencsére
sokan gondolkoznak hasonló
felelősségtudattal a lakosok
közül. Az alapító csapatban
van tősgyökeres zalaháshá-
gyi, betelepült, idősebb és
fiatalabb tag is. Sikerült egy
nagyon színes, nagy tudással
és tapasztalattal bíró és szé-
les látókörű aktív csapattal
megkezdeni az egyesület mű-
ködését.

Ezekkel a célokkal valósult
meg az egyesület:

– Zalaháshágy település épí-
tett és természeti értékeinek
védelme, fejlesztése, szépítése
és folyamatos gondozása;

– Rekreációs és szabadidős
tevékenységek szervezése és
népszerűsítése a prevenció, a
kultúra, a hagyományőrzés, a
sport, a természet és a kör-
nyezetvédelem terén;

– Testi-lelki egészség meg-
őrzés;

– Esélyegyenlőség és közös-
ségi élet fejlesztése;

– Oktatási tevékenység, kö-
zösségi edukáció és a digitális
kultúra fejlesztése;

– Kapcsolatépítés.
– Mik a tapasztalatai a

2024 decembere óta eltelt idő-
szakról?

– Az egyesületi tagok szá-
mos önkormányzati rendez-
vény szervezésében és lebo-
nyolításában aktívan vettek,
vesznek részt. Volt olyan sike-
res új esemény is – például a
magbörze – ,amit az egyesület
önállóan talált ki és szervezett
meg, de olyan régi hagyomá-
nyos programok szervezésében
is aktívak voltak, mint a rönk-
húzás, a nőnap, a májusfa ki-
táncolás vagy a gyereknap, de a
július 12-i falunap szervezésé-
ben is a tagok jó része aktívan
részt vett. Emellett a falu szé-
pítéséért is sokat tettek az egye-
sületi tagok. Részt vettek pél-
dául a településfásítási program
során a faültetésben és a fák

folyamatos gondozásában, sze-
métszedésben, buszmegállók
felújításában, zöldterület rende-
zésben. Általában van 1-1 ötlet-
gazda és utána mögé áll a csa-
pat a kivitelezésben. Ha az
önkormányzat részéről érkezik
a segítség iránt a kérés, akkor is
mindig lelkes támogatásra ta-
lálunk. Nagy öröm számomra
látni ezt a szép összefogást és
azt is, hogy a településképen is
meglátszik az egyesületi tagok
aktivitásának a szemmel látható
nyoma is.

Az egyesület elnöke Kala-
márné Németh Júlia, alelnöke
Salamon Andrea. Őket a Zala-
lövő és Környéke augusztusi
számában szólaltatjuk meg.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

2025-ben is a Péter-Pál-i
búcsú napján került megren-
dezésre a már tíz éves hagyo-
mánynak örvendő autó-motor
találkozó a vasútállomás mel-
letti területen .Zalacsében

X. „Szoci” autó-motor találkozó Zalacsében

Reggel 7 órakor elkezdő-
dött a szorgos munka, főzés,
sátor építés, hangosítás. Dél-
után fél kettőre megtelt a tér,
érkeztek a keleti, nyugati blokk
autó és motor csodái, Pannó-

niák, Csepelek, Panni, Tátra,
Jawa. Az autók között termé-
szetesen láthattunk Trabanto-
kat, 1500-as Zsigulit, Samarát,
Skodát és a nyugatról származó
Audi, Fiat, Opel, illetve ame-
rikai Ford Cadillac model-
leket is. A program 14:30-kor
Gál István emléktúrával foly-
tatódott, Zalalövő – Keménfa-
Salomvár útvonalon. Pityu bá-
csi nélkül nem múlhatott el
zalacsébi találkozó, minden-
ben segített, részt vett az
első pillanattól. A túra után
mindenki megkóstolhatta a
zalacsébi lányok, asszonyok
által készített marhagulyást,
ami 2025-ben is fenségesen
sikerült.

16:30-kor kezdődött az
aszfaltos parkolóban Jobbágyi
Péterék színvonalas motoros
show-ja. Előtte díjazásban ré-
szesültek a legöregebb, leg-
szebb, legeredetibb motorok és
autók.

A jó beszélgetések, emlékek
felidézését követően megegyez-
tünk, hogy jövőre ugyanitt ta-
lálkozunk!

Fontosnak tartom megkö-
szönni mindenkinek a segítsé-
get, aki közreműködött a ren-
dezvény színvonalas lebonyolí-
tásában és a sok résztvevőnek,
hogy megmutatták az érdek-
lődőknek félve őrzött, ápolt
járműveiket!

Erdei Csaba

Nagy sikert aratott az Extrém motoros bemutató.

Idén rekordszámú kiállító és érdeklődő vett részt a találkozón.

Június végén különleges
vendégek érkeztek Zalaszent-
györgyre, hiszen testvértelepü-
lésünkről, a gyönyörű erdélyi
Marosszentgyörgyről látogatott
hozzánk egy kis küldöttség. A
delegációt Sófalvi Sándor Sza-
bolcs Birtalanpolgármester,
István alpolgármester és négy
munkatársuk alkotta. A vendé-
geket nagy szeretettel és nyi-
tottsággal fogadta Dömötörné
Kozma Patrícia, településünk
polgármestere. A találkozó kü-
lönösen megható volt, hiszen a
két település közötti testvérkap-
csolat már több mint húsz éve
fennáll, melyet ,Kovács Dezső
Zalaszentgyörgy korábbi pol-
gármesterének hivatali ideje
alatt is fenntartottak és ápoltak.
Azóta sok közös emlék, prog-
ram és baráti kapcsolat szü-

Marosszentgyörgyi vendégek Zalaszentgyörgyön
letett, amelyeket most is öröm-
mel idéztek fel a résztvevők.

A marosszentgyörgyiek fon-
tosnak tartották, hogy szemé-
lyesen is megismerjék közsé-
günk új vezetőjét, és elmond-
ják: a jövőben is szeretnék
aktívan ápolni és tovább építeni
ezt a szoros kapcsolatot. A be-
szélgetések során nemcsak a
múltra emlékeztek, hanem sok
szó esett a jövőről is, új talál-
kozásokról, közös tervekről.

A látogatás hangulatát és a
kapcsolat mélységét talán leg-
jobban egy marosszentgyörgyi
gondolat fejezi ki. Simon Kinga
kántor így fogalmazott a „Száz
év, száz gondolat” című gyűj-
teményben:

„Szép kifejezés az össze-
tartozás, és számomra azt je-
lenti, hogy bármi történhet

A közös értékek összekötnek.

vagy történt – szétszedtek –,
sok minden összeköt: nyelv,
kultúra, gondolkodásmód és a
lelkünk, szívünk, a magyar-
ként, emberként való élni aka-
rás úgy, hogy közben a velem
egy térben élő más nemzeti-
ségű és vallású testvéremet is

tisztelem, elfogadom másságát
és ugyanezt elvárom tőle is…”

A találkozót áthatotta az
összetartozás érzése, emlékez-
tetve arra, hogy a távolság mit
sem számít, ha közös értékek
kötnek össze bennünket.

Zsirka Erika



Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

Dr. Magyary Zoltán kato-
natiszti családban született. A
budapesti piaristáknál 1906-
ban befejezett középiskolai
tanulmányait követően a bu-
dapesti Pázmány Péter Tudo-
mányegyetemen szerzett állam-
tudományi oklevelet (1910),
majd jogtudományi (1912)
doktorátust. Kiváló adottságai-
nak köszönhetően végigjárta a
köztisztviselői ranglétrát. Pá-
lyájának első fele 1910–1930
között a Vallás- és Közok-
tatásügyi Minisztériumhoz és
a Klebelsberg Kuno által irá-
nyított tudománypolitikához
kapcsolódik.

Az 1930-as évektől egye-
temi tanári és az általa ala-
pított/vezetett közigazgatás-
tudományi intézetben végzett
kutató munkássága vált meg-
határozóvá. Ekkorra már nem-
zetközi hírű közigazgatás-

Ki volt Magyary Zoltán?
tudós lett. Angol, francia és
német nyelven igen magas
szinten beszélt, saját képessé-
geit folyamatosan fejlesztette
(pénzügytan, szervezéselmé-
let, gyorsírás). Több külföldi
tanulmányúton vett részt (Né-
metország, Olaszország, USA,
Szovjetunió). Angolul, fran-
ciául, németül és oroszul je-
lentek meg publikációi, a há-
rom nyugati nyelven monog-
ráfiái is. Az 1937/1938-as tan-
évben a Pázmány Péter Tudo-
mányegyetem Jog- és Államtu-
dományi Karának dékánja volt.

Feleségével, dr. Techert
Margit filozófussal a szovjet
front elől menekülve 1944-ben
Tatára, majd Héregre az er-
dészházba költöztek. 1945.
március 24-én – az átvonuló
szovjet csapatoktól elszenve-
dett atrocitások hatására – az
önkéntes halált választották.

Díjátadó ünnepséget tartott a Közigazgatási és Területfejlesz-
tési Minisztérium Budapesten, az Uránia Nemzeti Filmszín-
házban Magyary Zoltán születésének június 10-i évfordulója,
egyúttal a közigazgatás napja alkalmából. Az eseményen pél-
daértékű teljesítményt nyújtó közigazgatási dolgozók részesültek
elismerésben. közigazgatási és területfej-Dr. Navracsics Tibor
lesztési miniszter Magyary Zoltán-díjat, Közigazgatás Szolgá-
latáért Érdemérmet, valamint Miniszteri Elismerő Okleveleket
adott át. A négy munkatársa isZala Vármegyei Kormányhivatal
a díjazottak között volt.

Köszöntőbeszédében dr. Navracsics Tibor elmondta: „Mi,
akik a közigazgatásban dolgozunk, akik bármilyen formában is a
munkánkkal érintkezünk a közigazgatással, tulajdonképpen egy
családot alkotunk.”

A miniszter hozzátette, azon meggyőződésünk alapján, amit
Magyary Zoltán is vallott, hogy van valami magasabb rendű,
nemesebb cél annál, hogy az ember pusztán a saját ambícióit,
saját érdekeit teljesíti ki, ez pedig az, amikor a tehetségét, a mű-
veltségét, a kapcsolatteremtő képességét a közösség, a közjó
érdekében kamatoztatja. Részben ezzel indokolta, hogy miért
Magyary Zoltán születésnapját – június 10-ét – választották a
magyar közigazgatás napjának.

A miniszter kiemelte, a közigazgatás az a mindennapi kor-
mányzati tevékenység, legyen szó akár önkormányzati, akár köz-
ponti kormányzatról, amelynek egyetlen célja szabad, hogy le-
gyen: a közjó szolgálata, minden magyar polgár szolgálata.

A Zala Vármegyei Kormányhivatal részéről négy munkatárs
részesült Miniszteri Elismerő Oklevélben: dr. Zemankovics Esz-
ter, Nagyné dr. Bakos Beáta, dr. Kolcsár Gáborés hatósági állat-
orvosok és Mihályné dr. Györke Julianna jogász, hatósági
ügyintéző.

Dr. Zemankovics Eszter 2003 óta dolgozik az állategész-
ségügy szakterületén. Diplomáit 2002-ben állatorvos-doktorként,
2007-ben állategészségügyi és járványügyi szakállatorvosként a
Szent István Egyetemen szerezte.

2003-ban állatorvos gyakornokként kezdte meg pályafutását,
majd 2004-től kirendeltségi élelmiszerhigiénikus állatorvosként,
ezt követően EU felelős szakállatorvosként tevékenykedett a
Zala Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állo-
másnál. 2011-ben hatósági és laboratóriumi állatorvosként került
a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalhoz, 2012-től pedig a
Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalnál folytatta munkáját
járványügyi referensként.

Zalai kormánytisztviselők munkáját ismerték el

2015-ben került a Zala Vármegyei Kormányhivatalhoz, ahol
jelenleg is hatósági állatorvosi feladatot lát el az Agrárügyi Fő-
osztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályán.

Nagyné dr. Bakos Beáta 1996 óta dolgozik az állategészség-
ügy szakterületén. Diplomáját 2021-ben állatorvos-doktor/vad-
gazda mérnökként a Szent István Egyetem Állatorvos-tudomá-
nyi Karán szerezte. 1996-ban állatorvosi asszisztensként kezdte
meg a pályafutását, majd állatorvosi asszisztensként dolgozott.

2014-2023. között a Somogy Vármegyei Kormányhivatal
Siófoki Járási Hivatal hatósági állatorvosa, majd 2023-tól
ugyanebben a munkakörben a Zala Vármegyei Kormányhi-
vatalnál látja el a feladatait.

Dr. Kolcsár Gábor 1997 óta tevékenykedik az élelmiszer-biz-
tonság és az állategészségügy szakterületén. Diplomáit 1997-ben
az Állatorvostudományi Egyetemen állatorvos-doktorként, 2002-ben
a Szent István Egyetemen élelmiszer-higiénikus szakállator-
vosként szerezte.

1997-ben telepi ellátó állatorvosként kezdte meg pályafu-
tását, majd 1998-ban állatorvos gyakornokként került a Zala
Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomáshoz.
2006-ban a Zala Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságánál
folytatta tevékenységét, mint laboratóriumi főállatorvos, majd
2007-től, mint kirendeltségvezető főállatorvos.

2011-ben került a Zala Vármegyei Kormányhivatalhoz ható-
sági főállatorvosi munkakörbe, amely szervezetnél 2015-től az
Agrárügyi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategész-
ségügyi Osztályának osztályvezetői feladatait látja el.

Mindhárom hatósági állatorvos munkájával jelentősen hoz-
zájárult a 2025-ben, Zala vármegyében megállapított kiské-
rődzők pestise (PPR) járvány gyors, sikeres felszámolásához.

Mihályné dr. Györke Julianna 2012 óta dolgozik a köz-
igazgatás területén. Diplomáit 2003-ban a Pécsi Tudomány-
egyetem Bölcsészettudományi Karán okleveles történelem sza-
kos bölcsész és tanárként, 2005-ben a Pécsi Tudományegyetem
Állam- és Jogtudományi Karán jogászként szerezte.

2006-ban közbeszerzési referens, míg 2025-ben területfejlesz-
tési és fejlesztéspolitikai szakember végzettséget szerzett. 2003-ban
történelemtanárként és napközis nevelőként kezdte meg a
pályafutását a Bajánsenyei Általános Iskolában, majd 2005-től
Zalalövő Város Polgármesteri Hivatalánál, mint szabálysértési és
jegyzői gyámhatósági ügyintéző folytatta a munkáját, 2012-ig.

2012. szeptember 1-e óta a Zala Vármegyei Kormányhivatal
Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztályának hatósági
ügyintézője. 2025. július 16-i hatállyal – Zala vármegye főispán-
jának kinevezése alapján – a Környezetvédelmi Természet-
védelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály osztályvezetője.

Balról Mihályné dr. Györke Julianna, dr. Kolcsár Gábor, dr. Ze-
mankovics Eszter a kitüntetés átadása után. A képről hiányzik
Nagyné dr. Bakos Beáta, aki nem volt jelen az átadáson.
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A Zalaegerszegi Városi
Diákönkormányzat kezdemé-
nyezésére kitáblázták és hi-
vatalossá tették a megújult
Gébárti-tó körül kialakított
túraútvonalat, amely a kezde-
ményezők kérésére a Diá-
kok útja nevet kapta. Így már
négy túraútvonal várja a za-
laegerszegieket és a várme-
gyeszékhelyre érkezőket: Hor-
hosok útja, Páfrányok útja,
Tölgyek útja, Diákok útja
(https://zalaegerszegturizmus.hu/
.../diakok-utja-turautvonal/).
A túraútvonal kialakítása jól
kapcsolódott az Egészséges
Zalaegerszeg Programhoz és a
mozgás, az egészségmegőrzés,

Túraútvonalak a vármegyeszékhelyen
az aktív életmód fontosságának
hangsúlyozásához is.

Közben újabb két túraútvo-
nal terve is körvonalazódik.

Az egyik Domján István
önkormányzati képviselő kez-
deményezésére a Gesztenyék
útja, amely Andráshidát, Vor-
hotát és Szenterzsébethegyet
érinti majd.

A másikra pedig dr. Németh
Barnabás kardiológus főorvos,
a Zalaegerszegi Szív- és Ér-
beteg Egyesület elnöke tett ja-
vaslatot, ez lesz a Szívek útja,
amely a Kálvária térről in-
dulhat és Jánkahegyet, vala-
mint a környező területeket
érintheti majd.

Közben újabb két túraútvonal terve is körvonalazódik.

A Techno-World System
Csiszolóanyag Gyártó és For-
galmazó Kft. 1991-ben alakult
Zalaegerszegen, azzal a szán-
dékkal, hogy kiváló minőségű
alapanyagból csúcsminőségű
csiszolószalagokat végtelenít-
sen számos iparág számára. Az
évek során az ügyfélközpontú
gondolkodásnak, a precíz, pon-
tos teljesítéseknek köszönhe-
tően nyertek egyre nagyobb és
nagyobb teret a piacon. Mára
széles termékskálát tudnak
biztosítani, az általános és az
egyedi feladatok elvégzéséhez
egyaránt. Mindezek elérését
nagyban elősegíti a saját rak-
tárkészletük és elkötelezett, fel-
készült csapatuk. További cél-
juk hosszú távú partneri kap-
csolatok kialakítása és fenn-
tartása. Ennek szellemében a

Folytatódik a munkahelyteremtés a vármegyeszékhelyen
Most már a munkaerőhiány a gond Zalaegerszegen

vállalat 600 millió forint értékű
beruházással új, 1.400 négyzet-
méteres csarnokot épített a bel-
ső tehermentesítő út mellett. A
beruházáshoz a GINOP pályá-
zat keretében 90 millió forint
állami támogatásban részesültek.

Az új iparcsarnok minap
történt átadási ünnepségén be-
szédet mondott Molnár Tibor
ügyvezető és Molnár András
ügyvezető, pol-Balaicz Zoltán
gármester, ország-Vigh László
gyűlési képviselő, valamint Lu-
kács Zsuzsanna, a Nemzetgaz-
dasági Minisztérium vállalko-
zások védelméért felelős he-
lyettes államtitkára.

– A fejlesztések és beru-
házások ezzel nem állnak le –
mondta lapunknak Balaicz Zol-
tán. – Még idén átadjuk a DTI
Hungary Kft. 2.500 négyzetmé-

teres üzemét, a Gamper Üz-
letház Kft. új csarnokát, vala-
mint a 10.000 négyzetméteres,
35 milliárdos beruházással épü-
lő Next Gen Mobility gyárat is,
ami 210 új munkahelyet is
teremt. Emellett 400 millió fo-
rintos projekt keretében tovább
bővül az önkormányzat északi
ipari parkja. A 2025-ben már
megvalósult, vagy hamarosan
elkészülő zalaegerszegi gazda-
ságfejlesztési beruházások 62
milliárd forint értékű fejlesztést
és 400 új munkahelyet jelente-
nek városunknak!

Az elmúlt években folya-
matosan fejlődött Zalaegerszeg
gazdasága. 2014 és 2025 között
közel 5 ezer új munkahely jött
létre, manapság már a mun-
kaerőhiány a legkomolyabb ki-
hívás a vállalatok számára.

A munkanélküliség így ala-
kult a városban: 2014: 7,5 %,
2025: 2,3 %.

A gazdaság fejlődésének
legjobb fokmérője a helyi ipar-
űzési adóbevétel összegének ala-
kulása: 2014: 3,2 milliárd Ft,
2020: 4,5 milliárd Ft, 2023: 7,5
milliárd Ft, 2024: 8,0 milliárd Ft.

– Olyan gazdasági ökoszisz-
téma alakult ki Zalaegerszegen,
ahol jelen van és összekapcsoló-
dik a termelés, a kutatás-fejlesz-
tés, az innováció, a szakképzés,
az egyetemi oktatás, valamint a
különféle szolgáltatások – emel-
te ki a város polgármestere.

A munkaerőhiány miatt az
üres, betöltésre váró álláshe-
lyek listája itt tekinthető meg:
h t t p s : / / z a l a e g e r s z e g . h u /
allasajanlatok (külön rákattint-
va az Állásajánlatok szóra).

Jobbról Balaicz Zoltán, Molnár Tibor, Molnár András, Lukács
Zsuzsanna és Vigh László.

1.400 négyzetméteres csarnokot építettek a belső tehermente-
sítő út mellett.

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu
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A zalalövői Salla Műve-
lődési Központ könyvtára év-
ről-évre elismerésben és ju-
talomban részesíti a tanév ele-
jén meghirdetett olvasási ki-
hívás legeredményesebb részt-
vevőit. Öröm számukra, hogy
a helyi általános iskola ta-
nulói közül jó néhányan részt
vettek a felhívásban és rend-
szeresen látogatták a bib-
liotékát.

Az olvasási kihívás legjobbjai

Idén az alsósoknál és a felső
tagozaton is három-három ifjú
olvasót jutalmazott az intézmény.

Alsó tagozaton Szabó Olí-
via, Farkas Maja 4. a osztályos
és 4. b osztályosKövesi Jázmin
kisdiák kapott oklevelet és
ajándékot. A felsősöknél Keszte
Csenge Cselenkó5. osztályos,
Kitti Kövesi Na-8. osztályos és
tali 7. osztályos tanuló része-
sült elismerésben.

A képen az olvasási kihívás legeredményesebb résztvevői, a
Salla Művelődési Központ és Könyvtár könyvtárosaival.

Hagyárosböröndön idén 2025.
június 21-én került megrende-
zésre a nagy népszerűségnek
örvendő . A rendez-Bagolytúra
vény sajátossága, hogy mindig
más az útvonal, így jellemzően
izgalmas erdei, mezei utakon,
ösvényeken kell haladni. Az
állomáson teljesítendő felada-
tok is rendkívül változatosak
voltak most is. A csapatok
állomások miatti esetleges vá-
rakozási idejének kiküszöbö-

Bagolytúra Hagyárosbörönd
lése érdekében az idei évben is
ikerállomás rendszer működött,
hogy egyszerre egy állomás két
csapatot is tudjon fogadni.

Ebben az évben a túrázók-
nak 7 állomás közbeiktatásával
kellett teljesíteniük a 7 kilomé-
teres távot. A sok megálló és a
szokatlan túrázási helyzet miatt
a kezdő bakancsos túrázók is
könnyen teljesítették a távot.

Az időjárás összeségében
kedvező volt, hiszen kellemes

meleg volt a délutáni, esti órák-
ban. Éjjel azonban lehűlt a le-
vegő, és az utolsó csapatok
érkezésekor egy-két állomáson
szinte fáztak az ott feladatot
teljesítők.

A túrára való jelentkezési
lehetőséget a szervezők a 25.-ik
csapat után lezárták, mivel a
tapasztalatok azt mutatják, hogy
ennyi csapat túrázását lehet
megoldani egy éjszaka alatt.

Az első csapat 18 óra körül
indult útnak, az utolsó pedig 22
óra tájban. A résztvevők a fel-
adatokkal színesített távot jel-
lemzően 3,5 óra alatt telje-
sítették.

Nagyon örülünk annak, hogy
sok helyi lakos vállalt állomá-
son való tevékenységet, vagy
működött közre a túrázók ér-
keztetésénél és visszaérkezés-

kor való fogadásakor, illetve a
túra utáni vacsora elkészíté-
sénél és osztásánál. Reméljük,
hogy nem csak a több mint 250
fős túrázó közönség, hanem a
közreműködők számára is egy
izgalmas, és élményekben teli
program volt ez.

Bízunk benne, hogy a túra-
alkalom hozzájárult újabb ba-
rátságok, ismeretségek születé-
séhez, és erősödött a résztve-
vőkben a természetjárás iránti
kedv.

Már most megkezdődött a
következő évi túrára szervezés-
re való felkészülés, a feladatok
gyűjtése, útvonalban való gon-
dolkodás.

Jövőre ismét szeretettel vá-
runk minden érdeklődőt!

Varga Katalin
polgármester

A Csicsakerti Cukimukik csapata.

A Felső-Zala-völgyi Mikro-
térségi Közösség Polgármesteri
Tanácsa 2025. június 17-én
tartott ismét ülést. A megbe-
szélést ,Varga Katalin Hagyá-
rosbörönd polgármestere vezet-
te le. Első napirendi pontként
ismertette az elmúlt ülés óta
történt fontosabb eseményeket,
így a stratégiai tervezési felada-
tokat, az elvégzett egyeztetése-
ket, koordinációs tevékenysé-
get (stb.).

Az ülésen nagy előrelépés
volt, hogy a Mikrotérségben
résztvevő önkormányzatok (Ba-
god Kávás,, Hagyárosbörönd,
Ozmánbük, Vaspör, Zalabol-
dogfa, Zalaszentgyörgy, Zalahás-
hágy) tekintetében elfogadásra
került a településbiztonság ér-
dekében kidolgozott 10 évre
szóló „Összefogás a Felső-Za-

A biztonságosabb településekért
la-Völgyben” című bűnmegelő-
zési stratégia, valamint a stra-
tégia végrehajtását célzó 2025-
2026. évre vonatkozó intézke-
dési terv.

A résztvevő önkormányza-
tok döntöttek arról is, hogy
közösen vesznek részt egy több
önkormányzatot érintő telepü-
lésbiztonságot célzó projekt-
ben, mely túlnyomó részt kö-
zösségfejlesztés tartalmú ele-
meket foglal majd magában.

Az ülés hátralévő részében
a Felső-Zala-völgyi Mikrotér-
ségi programok, és azok üte-
mezése volt a tárgyalás fő
témája.

Reméljük, hogy hamarosan
már a sikeres pályázatról tu-
dunk hírt adni.

Varga Katalin
polgármester

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége



HIRDETÉS

8 20 .25  júliusZalalövő és Környéke



9Zalalöv és Környékeő2025. július

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Június 27-én vidám han-
gulat töltötte meg fa-Keménfa
luházát, ahol egy nyárköszöntő
délelőttre hívtuk a falubeli gye-
rekeket. Ez az alkalom a szün-
idő kezdetének öröméről, a ta-
lálkozásról, a közös beszélgeté-
sekről, a nevetésről és az al-
kotás élményéről szólt.

A faluházban hamar megtelt
a tér vidám zsivajjal. Kicsik és
nagyobbak egyaránt lelkesen
kapcsolódtak be a kreatív fog-
lalkozásokba. Készültek színes
asztaldíszek művirágokból, haj-
togattunk pillangókat, madara-
kat, sőt lufikból virágokat is. A
legügyesebbek szorgalmasan

Nyárköszöntő vidámság Keménfán

Június végén, közösségi hét-
végénk péntek délutánján nyílt
meg történetének elsőBagod
állandó régészeti, helytörténeti
kiállítása a műemlék faluhá-
zunkban „Mozaikok Bagod év-
ezredes történetéből” címmel,
mely községünk régmúltját mu-
tatja be az őskortól a Római
Birodalmon át a 13. századig.

E hiánypótló kiállítás jelen-
tős mérföldköve településünk
múltjának megőrzése, illetve a
jelenkor számára történő át-
adása szempontjából.

A jelenlévőket köszöntötte
Sipos Ferenc Vighpolgármester,
László országgyűlési képviselő,
valamint , a Za-Havasi Bálint

Mozaikok Bagod évezredes történetéből
laegerszegi Múzeumok Igazga-
tóságának főigazgatója.

Ezúton is köszönjük a meg-
valósulásban közreműködők se-
gítségét, megjelent lakóink, ven-
dégeink figyelmét és legfőképp
ovisaink nagyszerű időutazását,
melyet korhű, ókori római ru-
hában varázsoltak elénk.

A kiállítás előzetes beje-
lentkezés alapján ingyenesen
tekinthető meg, szeretettel vár-
juk az érdeklődőket.

Továbbá a bagodi állandó
lakóhellyel rendelkező lakóink
ingyenesen látogathatják a Za-
laegerszegi Múzeumok Igazga-
tósága bármely állandó, illetve
időszaki kiállítását annak min-

den helyszínén. Az ingyenes
megtekintés, részvétel érvényes
azokra a rendezvényekre, prog-

ramokra is, melyek csak külön
belépőjeggyel látogathatók.
Bagod Község Önkormányzata

Villa rustica makett, melynek belseje igazi csodát rejt.

Ebből sohasem elég

Idén is, mint korábban több alkalommal, a Bagodi Napsugár
Óvoda és Bölcsőde apróságait légvárnapokkal leptük meg, két
napon át ment az ugribugri. Éljenek a picurik!

fűzték a színes gu-
miból a karkötőket,
míg mások nyugod-
tan színezték a ki-
festőket vagy fes-
tettek vízfestékkel.

A legkisebbek a
maguk módján él-
vezték a programot,
szórták a színes ce-
ruzákat a vödörből,
vidáman figyelve,
ahogy a színek szét-
gurulnak a padlón. A
puzzle-rajongók is
megtalálták a szá-
mukra izgalmas ki-
hívást: fiús és lányos
kirakók is előkerültek,
mindenki örömére.

A jókedvhez ter-
mészetesen zene is
dukált, hiszen gye-

rekdalok szóltak a háttérben, és
amikor ismerős dallam csendült
fel, a gyerekek együtt énekelték
a sorokat. És ha ez még nem
lenne elég, a könyvtárszoba
melletti konyhában finom pala-
csinta sült. Lekváros és kakaós
változatban is kínáltunk, me-
lyet a gyerekek lelkesen maj-
szoltak, hozzá pedig szörpöt
kortyolgattak.

Külön öröm volt, hogy nem-
csak a gyerekek, hanem anyu-
ka, nagynéni is velünk tartott, s
miközben a gyerekek alkottak
és játszottak, a felnőttek is jó-
kat beszélgettek, nevetgéltek.

Zsirka ErikaBagod Község Önkormányzata
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Császár Alma a
családi fészekből való
kirepüléséig hagyáros-
böröndi lakos volt, így
a település méltán büsz-
ke szülöttjének írói si-
kereire. A szerző több
műfajban ért már el
sikereket, így jelentek
meg versei különböző
antológiákban, és egy
nyertes országos pá-
lyázat keretén belül
verse Hevér Gábor
előadásában megzené-
sítésre is került. A köl-
tészet mellet Alma ki-
próbálta magát más
műfajokban is, és az
elmúl években jelentek
meg novellái is.

2024-ben az Iro-

Szerzői sikerek Hagyárosböröndről

dalmi Rádió szerkesztősége ál-
tal meghirdetett könyvkiadási
pályázaton a nyertesek között
szerepelt „Nyuszi” című kéz-
irata, melyet az idén, 2025 áp-
rilisában adtak ki.

A kötet nem éppen kisgyer-
mekeknek szól, de általános is-
kolás felső diákok már bátran a
kezükbe vehetik. A regény egy
igazán izgalmas, hátborzongató
történet egy világtól elzárt kis-
város lakóiról, számtalan mély-
ben megbúvó titkokról és egy
szövevényes nyomozásról.

A Nyuszi bekerült a 96. Ün-
nepi Könyvhét kínálatába is, és

a szerző által dedikált saját pél-
dányok beszerezhetőek voltak
az Irodalmi Rádió pavilonjában.

A könyv megtalálható már a
Deák Ferenc Megyei Könyvtár
újdonságai között is. De ha egy
saját példányt szeretne az ér-
deklődő, akkor a kötet elérhető
a Líra könyvesboltban, vagy
akár a szerzőnél is kaphat de-
dikált kötetet az olvasni vágyó.

Ha valaki dedikált kötetet
szeretne, vagy információt a
könyvről, akkor a szerző elér-
hető a facebook oldalán, vagy
Császár Alma Íróműhely néven
az instagram oldalon.

A szerző fekete-piros ruhában.

A Kulturális és Innovációs
Minisztérium által támogatott
és a Nemzeti Művelődési In-
tézet Tehetség-által szervezett
Paletta program, színes kaval-
kádjának lehettek tanúi az ér-
deklődők június 21-én, szom-
baton, melynek Zalalövőn a
Salla Művelődési Központ és
Könyvtár adott helyet. A felhí-
vás minden amatőr egyéni és cso-
portos művészeti közösséget
megszólított határon innen és túl.

A vármegyében a harmadik
térségi szemlén színjátszás,
képzőművészet, bábjáték, mo-
derntánc, népdal és kórus ka-
tegóriában, összesen 25 bemu-
tatkozó vett részt, ebből 13
csoport lépett színpadra az
esemény során.

TehetségPaletta program
Lukács Andrea, a Salla Mű-

velődési Központ igazgatója,
Rétvári Róbert, a Zala Várme-
gyei Közgyűlés alelnöke, Gyar-
mati Antal, Zalalövő város
polgármestere és ,Farkas Ildikó
a Nemzeti Művelődési Intézet
Zala Vármegyei Igazgatósága
igazgatója köszöntötte ez alka-
lommal a rendezvényen be-
mutatkozó művészeti kategó-
riák szereplőit, valamint a kö-
zönséget.

A csoportok bemutatkozását
mentorok kísérték figyelemmel
és segítő, építő jellegű szakmai
tanáccsal látták el a produkciók
szereplőit. A programban rész-
vevő egyéni és csoportos be-
mutatkozók egy későbbi idő-
pontban szakmai táborokba

nyerhetnek meghívást, hogy
még több segítséget kapja-
nak tevékenységük folytatásá-
hoz. A kiemelkedő produkciók
részt vehetnek a Kárpát-me-
dencei művészeti eseményeken,
valamint záró programként az
öszművészeti fesztiválon.

BHK

Értéket Tisztán Egyesület néptánccsoportja.

Farkas Ildikó.

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465

Érdeklõdni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.
Érdeklõdni lehet: 92/596-936,

8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

HirdetésszervezõketHirdetésszervezõket
keresünk a megye
minden részébõl!
keresünk a megye
minden részébõl!



SZÜRETI MUNKALEHETŐSÉG
– a kilimáni almásban és az orosztonyi körtésben

Almáskert: Zala vármegye, Gelse külterület, Kilimáni
határszél u. 1.

Körteültetvény: Zala vármegye, Orosztony külterület

Előzetes jelentkezés szükséges telefonon!

Jelentkezési szándékát a +36-30/211 69 58-ös
telefonszámon - vagy aFaluvégi Koncz Erzsébetnél,

+36-30/159 90 19  telefonszámon Kelenik Leventénél

jelezheti munkanapokon, munkaidőben: 8 – 16 óráig.
Várható munkakezdés: augusztus első hete.

Bér: megegyezés szerint.

ALAPVETŐ CÉLKITŰZÉSÜNK, hogy valamennyi vásárlónk
prémium minőségű almát, körtét kapjon. Ezen gondolat

mentén határoztuk meg az IDEÁLIS SZEDŐ ismérveit:
Minőség: Precíz a munkájára és képes az önálló

munkavégzésre.
Gyorsaság: nekünk is fontos, hogy a szüret ne húzódjon
el, mégis inkább „szépen”, mint sem gyorsan szed a jó
szedő. A profi szedő szépen és gyorsan szed. És igen,

létezik! Aki a minimum ládaszám követelményt le tudja
szedni egy munkanap alatt, s nem termel veszteséget.

Minden csak hozzáállás kérdése!
Körültekintés: Körültekintő mind az eszközök, mind az

ültetvény, mind a szedőtársai tekintetében.

Lugosi Tímea

ügyvezető
Golden Garden Invest Kft.

A brüsszeli vízstratégia sze-
rint a gazdáknak is fizetniük
kell a vízhasználatért. Az Euró-
pai Parlament még májusban
fogadott el egy jelentést, amely
hosszú távú vízstratégiát sürget
az unióban. A dokumentum lé-
nyege, hogy a vízfelhasználás
költségeit mindenki, így a me-
zőgazdasági szereplők is visel-
jék arányosan – írta meg a
Világgazdaság.

Az EP szerint a jelenlegi
gyakorlat, miszerint több tagál-
lamban – így Magyarországon
is – gyakran ingyenesen jutnak
hozzá az öntözővízhez, nem
fenntartható.

A jelentést a isTisza Párt
megszavazta, míg a EP-Fidesz
képviselői nem támogatták azt.

A dokumentum ütközik a
magyar kormány azon céljával,
hogy az öntözéshez továbbra is
ingyenes maradjon a víz. A

A magyar gazdák ellen…

Tisza Párt képviselői egy külön
pontját is támogatták a szöveg-
nek, amely kifejezetten arra
szólítja fel a tagállamokat, hogy
vezessenek be olyan vízdíjakat,
amelyek a szolgáltatás teljes
költségét megtérítik.

A jelentés 91. pontja ki-
mondja: „minden vízfelhaszná-
lónak »valóban és arányosan«
hozzá kell járulnia a víz-
szolgáltatás költségeihez.

Ez egyértelműen érinti a me-
zőgazdasági öntözést is. Ma-
gyarországon a gazdák sok
esetben díjmentesen jutnak víz-
hez, amit a kormány stratégiai
támogatásként tart fenn. Az EP
most ezzel a gyakorlattal men-
ne szembe. A 92. pont szerint a
vízárazásnak tükröznie kell a
víz valódi gazdasági és kör-
nyezeti költségeit, és ösztönöz-
nie kell a hatékony felhaszná-
lást. Bár a jelentés hangsúlyoz-
za a „társadalmilag méltányos”
árak fontosságát, a szöveg egy-
értelművé teszi, hogy a víz nem
lehet korlátlanul ingyenes, még
a gazdáknak sem.

A jelentés ugyan nem jog-
szabály, de irányt mutat a jövő
uniós szabályozásaihoz. A ma-
gyar kormány eddig határozot-
tan kiállt amellett, hogy az ön-
tözővíz továbbra is ingyenes
maradjon a termelők számára.

Az EP mostani állásfoglalása
ezt kérdőjelezi meg. A döntés
érzékenyen érintheti a magyar
gazdatársadalmat, amely évek
óta az alacsony inputköltsé-
gek, köztük az öntözési díjak
hiánya révén tud versenyben
maradni.

A Tisza Párt részéről ed-
dig nem érkezett magyarázat
arra, miért támogatták ezt a
pontot.

A Tisza Párt a gazdák ellen szavazott.

Fotó: FacebookFotó: Facebook
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Csödében 25. alkalommal
került megrendezésre a falu-
napi rendezvény.

A II. világháborús emlékmű
koszorúzása után, a közösségi
rendezvénytéren sokszínű kul-
turális műsorok vették kezde-
tüket. Többek között fellépett
Éder Gabee, a zalaegerszegi
Hevesi Sándor Színház színé-

Falunap Csödében

szei, a Kislile Néptánccsoport
és a .Viszáki asszonykórus

A falu lakosságának és a
rendezvényen megjelenteknek
megvendégelését követően az
esti bálban folytatódott a fa-
lunap. A jó hangulatról Molnár
Gábor gondoskodott.

A rendezvényen részt vett
Vigh László, a térség ország-
gyűlési képviselője.

Idén már huszonhetedik al-
kalommal kelt életre a kávási
éjszaka, a település egyik leg-
izgalmasabb hagyományos ese-
ménye, a Bagolytúra során. A
falu csendes szőlőhegyei ezút-
tal is megteltek nevetéssel, iz-
galommal és lámpafénnyel, mi-
közben 19 lelkes csapat vágott
neki a kihívásokkal teli éj-
szakai kalandnak.

A túrán a résztvevők nyolc
állomáson bizonyíthatták ráter-
mettségüket – ezek közül há-
rom úgynevezett „vak” állomás
volt, ahol a csapatoknak pusz-
tán a feladat végrehajtása alap-
ján kellett helytállniuk, előzetes

Éjszakai kaland Káváson
Sikeresen lezajlott a 27. Bagolytúra

eligazítás nélkül.
A fennmaradó öt
„élő” állomáson
pedig ügyességi
és elméleti kihí-
vások várták a
versenyzőket, ame-
lyek próbára tet-
ték a csapatok tu-
dását, kreativitá-
sát és csapatszel-
lemét is.

A túraútvonal
idén is a festői szép-
ségű kávási dom-
bokon, szőlőültet-
vényeken és iz-
galmas ösvénye-
ken vezetett ke-
resztül – nemcsak
fizikai, hanem
élményteli kihí-
vást is kínálva a
vállalkozó ked-
vű éjszakai túrá-
zóknak.

A kaland végén az utolsó
állomáson valódi meglepetés
várta a megfáradt vándorokat: a
Filipovits-család jóvoltából az
Ilonamajor Vendégház udvarán
meleg vacsorával fogadták a
csapatokat. A mintegy 300 tú-
rázót szívet-lelket melengető
gulyáslevessel kínálták, melyet
a tulajdonos, Filipovits Petra
édesanyja, , valamintVali néni
segítőkész kukta csapata ké-
szített – nekik ezúton is hálás
köszönet jár a szeretetteljes
fogadtatásért és vendégsze-
retetért.

A versenyt idén is – immár
címvédőként – a Kávási Ba-

rátok csapata nyerte meg, ezzel
tovább erősítve hírnevüket a
helyi Bagolytúra legendáriumá-
ban. A hivatalos eredményhir-

detésre a hagyományos családi-
és sportnapon kerül sor, ahol a
győzteseket ünnepélyes keretek
között is köszönthetik majd.

Ezúton is köszönet illeti a
résztvevőket, a házigazdákat, a
szervezőket és minden segítőt,
akik hozzájárultak ahhoz, hogy
ez az éjszaka újra felejthetetlen
élményt nyújtson mindenkinek.

Tizenkilenc lelkes csapat vetélkedett egymással a 27. Bagoly-
túrán.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:


